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NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DICIEMBRE 2020

En cumplimento a lo dispuesto por la ley de contabilidad gubernamental en su artículo 49, se   emiten las notas a los estados financieros del mes  de Diciembre 2020 con la información  que genera la comisión de ferias, exposiciones y eventos del estado de Michoacán en extinción de manera mensual.

La cifras presentadas en el estado de situación financiera al mes de Diciembre de 2020, no se tiene la total certeza que presenten con veracidad la información financiera de la Comisión de Ferias, Exposiciones y Eventos del Estado de Michoacán, ya que al momento de iniciar la liquidación de la misma y hasta la fecha no se ha contado con la totalidad de la documentación contable y financiera que de soporte a dichas cifras.

Se solicitó a la Secretaria de Contraloría, se lleve a cabo una auditoría Externa para que se determine y Emitan Las Recomendaciones que se harán al respecto, según el oficio O.S./433/2017 de fecha 13 de Septiembre de 2017.

Efectivo y equivalentes.- se presenta en el estado de situación Financiera, un saldo en bancos por la cantidad -$10,572.18 (menos diez mil quinientos setenta y dos pesos 18/100 m.n.), el cual está verificado con los estados de cuenta de las distintas cuentas bancarias, el saldo en rojo es originado por un cheque que se encuentra pendiente de cobro y a que el banco canceló la cuenta bancaria de Banamex de liquidación y se encuentra a disposición el saldo de $ 83,988.36 en un cheque de caja.

[bookmark: _GoBack]Derechos a recibir, efectivo o equivalentes.- la cuenta presenta un saldo de $ 34’798,075.60  (treinta y cuatro millones setecientos noventa y ocho mil setenta y cinco pesos 60/100 m.n.) por recursos pendientes de recuperar, los cuales no se tiene la certeza por no contar con un soporte que respalde el importe y no se sabe desde cuando  provengan los saldos para considerarla vigente  o ponerle  el  status de  incobrable

Derechos a recibir bienes o servicios.- la cuenta presenta un saldo $127,498.50 (ciento veintisiete mil cuatrocientos noventa y ocho pesos 50/100 m.n.) desde el ejercicio  2016.

Derechos a recibir efectivo o equivalentes a Largo Plazo.- la cuenta presenta un saldo por la cantidad de $10,503,382.04 (Diez Millones quinientos tres mil trescientos ochenta y dos pesos 04/100) desde el ejercicio 2016.

Bienes mueble e inmuebles.- presenta un saldo de de $ 5’958,044.60 (Cinco millones novecientos cincuenta y ocho mil cuarenta y cuatro pesos 60/100 m.n.) de los cuales $ 2´863,390.12 (dos Millones ochocientos sesenta y tres mil trescientos noventa pesos 12/100 m.n.). Correspondientes a bienes Inmuebles y $ 3’094,654.48 (tres millones noventa y cuatro mil seiscientos cincuenta y cuatro  pesos 48/100 m.n.). Que corresponden a bienes muebles con que cuenta la COFEEEM. Los cuales provienen desde el ejercicio 2016. Por lo cual no se ha hecho las actualizaciones correspondientes a los bienes e inventarios de la Comisión, al mismo tiempo la Secretaria de Desarrollo Económico ha concluido el  levantamiento de Inventario en las Instalaciones de la COFEEEM como liquidador de la Comisión, para hacer los ajustes correspondientes y verificarlo con la Dirección de Patrimonio del Estado. Así mismo informo, que los bienes inmuebles son propiedad de Gobierno del Estado, por lo que no se tiene soporte si existe un contrato de comodato que se haya otorgado por parte de la Dirección de Patrimonio.




Activos Intangibles.- Corresponden a licencias para uso de software de la comisión y presenta un saldo de $ 29,935.69 (veintinueve mil, novecientos treinta y cinco pesos 69/100 m.n.) a esta fecha no se ha llevado a cabo ninguna amortización y no se cuenta la documentación que soporte de cuándo se efectuaron las compras para poder aplicar la amortizaciones  correspondientes.

Cuentas por pagar y documentos por pagar a corto plazo.- Estas dos cuentas presentan un saldo por la cantidad de $ 34’233,764.45 (treinta y cuatro  millones doscientos treinta y tres mil setecientos sesenta y cuatro pesos 45/100 m.n.), sin embargo no se cuenta con  la totalidad de la documentación que avale el saldo, ni cuándo se generaron las deudas. Se ha llevado a cabo una búsqueda exhaustiva en los archivos de la COFEEEM, en donde la Documentación se encontró incompleta.

Documentos por pagar a Largo Plazo y Pasivos Diferidos a Largo Plazo.- la cuenta presenta un saldo por la cantidad $ 181,565.22 (ciento ochenta y un mil quinientos sesenta y cinco pesos 22/100 m.n.), en el mes de noviembre de 2019 se cancelaron $ 2´216,776.62 (Dos Millones Doscientos dieciséis mil setecientos setenta y seis pesos 62/100 m.n.), este saldo es el mismo que se tenía desde el ejercicio 2016 y que estaba mal provisionado contra Derecho a Recibir Efectivo y Equivalentes a Largo Plazo. 



  


SIN MÁS POR EL MOMENTO.
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